
Tiene  la  palabra  el  señor  Edil  Germán
González.

 Agradecimiento  a la  Presidenta  Edila
Adriana Etchegoimberry

EDIL GERMÁN GONZÁLEZ. Muchas gracias,
señora Presidenta.

En  primer  lugar,  antes  de  empezar  a
plantear los temas que traje para esta media
hora previa, no puedo dejar de agradecerle
a  usted,  señora  Presidenta,  por  haberme
dejado presidir  la sesión pasada.  Fue muy
importante que un compañero frenteamplista
presidiera la sesión en homenaje a nuestro
Gral.  Líber  Seregni;  los  nervios  en  ese
momento  de  la  sesión  no  me  dejaron
agradecerle como correspondía.

Muchas gracias.

 Cartelería de la ciudad de San José en
mal estado

En  segundo  lugar,  quisiera  plantear  el
tema  del  estado  en  que  se  encuentra  la
cartelería en la ciudad de San José.

Recorriendo las calles de nuestra ciudad,
hemos  notado  que  se  viene  deteriorando,
por  ejemplo,  no  se  marcan  correctamente
las zonas de estacionamiento, ni las cebras,
ni  los  lomos  de  burro.  Por  ese  motivo,
considero  que  el  Ejecutivo  Departamental
debería empezar a hacer una revisión de la
cartelería,  como  así  también  del
nomenclátor de nuestra ciudad.

Con  referencia  a  este  último,  nos
gustaría que en algunas  de las principales
calles  los  carteles  llevaran  una  reseña  de
por  qué  se  llama  así  la  calle,  para  que
nuestros jóvenes aprendan.

Solicito que la versión taquigráfica de mis
palabras  se  envíe   al  Ejecutivo
Departamental, a la Comisión de División de
Tierras y Nomenclatura y a la Comisión de
Obras  y  Servicios  Públicos  de  la
Corporación y a la prensa.

 Que  se  instrumenten  las  medidas
necesarias  para  asegurar  la
recolección  de  residuos  en  forma
permanente

En tercer lugar, en el día de ayer y en el
día de hoy, hemos notado que en la ciudad
de  San  José  todos  los  contenedores
estaban llenos, y eso lo hemos visto todos.

El  tema  es  preocupante.  ¿Por  qué?
Porque se dio la casualidad de que los dos
camiones  recolectores  de  contenedores
estaban rotos al mismo tiempo, y lo que más
nos  preocupa  es  que  no  tengamos  un
servicio  auxiliar  para  atender  la  situación
cuando se presenta ese problema. Se tuvo
que mandar a buscar el camión recolector a
Ciudad  del  Plata  para  poder  hacer  la
recolección de los residuos domiciliarios de
nuestra ciudad. 

Nosotros  solicitamos  que  se  busque
algún  tipo  de  solución  para  que  cuando
alguno de los camiones recolectores ─que ni
que  hablar  que  hay  que  hacerles  los
servicios técnicos necesarios y que también
puede suceder que se rompan─ no esté en
función no nos quedemos sin recolección de
basura  durante  dos  días,  como  sucedió
ahora, porque eso es preocupante.

Solicito que la versión taquigráfica de mis
palabras  se  envíe  al  Ejecutivo
Departamental,  al  Director  General  de
Gestión Ambiental y Salud de la Intendencia,
a  la  Comisión  de  Higiene,  Salud  y  Medio
Ambiente de la Corporación y a la prensa.

Es todo. Gracias, señora Presidenta.

SEÑORA PRESIDENTA.  Secretaría  dará  los
trámites solicitados por usted, señor Edil.

En cuanto al agradecimiento, me parece
que correspondía, por el tema que se estaba
tratando, que usted ocupara la presidencia,
que es el Primer Vicepresidente y pertenece
al Frente Amplio.


